ᄪᅼᆇᇴᄆ	/ _ += +/	イエ ロル	Til_1	マケケケロロ
型式番号	依頼者	種別	型式	適合年月日
認評栓第26~1~1号	株式会社横井製作所	易操作性1号消火栓	壁面設置型折畳み等収納式 呼称30	平成29年1月5日
認評栓第26~12~1 号	株式会社立売堀製作所	易操作性1号消火栓	壁面設置型折畳み等収納式 呼称30	平成29年6月16日
号	株式会社立売堀製作所		壁面設置型折畳み等収納式 呼称30	平成29年6月7日
認評栓第26~14~2 号	株式会社立売堀製作所	易操作性1号消火栓	壁面設置型折畳み等収納式 呼称30	平成29年6月16日
認評栓第27~3~1号	株式会社横井製作所	2号消火栓	天井設置型ホースリール式 呼称25(補助散水栓 併用)	平成29年3月10日
認評栓第29~1号	株式会社眞和	広範囲型2号消火栓	壁面設置型折畳み等収納式 呼称25	平成29年3月17日
認評栓第29~2号	株式会社大東製作所	広範囲型2号消火栓	壁面設置型折畳み等収納式 呼称25	平成29年3月27日
認評栓第29~3号	株式会社北浦製作所	広範囲型2号消火栓	壁面設置型折畳み等収納式 呼称25	平成29年12月25日
認評栓第29~4号	株式会社北浦製作所	広範囲型2号消火栓	壁面設置型折畳み等収納式 呼称25	平成29年12月25日